

# 医院公开不实信息将受处分

新华社北京6月28日电 根据卫生部28日发布的《医疗卫生服务单位信息公开管理办法(试行)》,医疗卫生服务单位若出现未按规定履行信息公开义务,或公开内容不真实、弄虚作假,欺骗服务对象等情况,将受到相应的处理。

管理办法指出,医疗卫生服务单位如公开不实信息等,将由卫

生、中医药行政管理部门责令改正,给予警告;对直接负责的主管领导和其他直接责任人员依法给予处分。

为保障公民、法人和其他组织依法获取医疗卫生服务单位信息,促进医疗卫生服务单位科学民主管理、依法执业、诚信服务,管理办法规定,医疗卫生服务单位应向社会主动公开三类信息:一是需要社

会公众广泛知晓或者参与的信息,二是反映医疗卫生服务单位设置、职能、工作规则、办事程序等情况的信息,三是其他依照法律、法规和国家有关规定应当主动公开的信息。在此基础上,对于公共卫生机构、医疗机构和基层医疗卫生服务单位,管理办法按照其各自的属性和职能,规定了各自应该重点主动公开信息的内容。

管理办法还规定,医疗服务中患者使用的药品,血液及其制品,医用耗材和接受医疗服务的名称、数量、单价、金额及医疗总费用等情况,以提供查询服务或提供费用清单的形式告知患者;需要事先告知信息并签署知情同意书的相关信息,应主动告知患者或其家属。

这一管理办法将于今年8月1日起正式实施。

## 北方大部仍将“高烧” 局部地区气温可达40℃

新华社北京6月28日电 随着雨带北移,前期持续遭受暴雨困扰的江南和华南地区将告别阴霾,迎来晴好天气。内蒙古、黑龙江、河北、天津等地将持续高温天气,局部地区最高气温可达40℃。

入夏以来,我国北方大部“高烧”不退,气温一路攀升。中央气象台6月28日18时继续发布高温蓝色预警:预计,29日白天,内蒙古东北部和中部的部分地区、黑龙江西北部、山西大部、河北大部、天津、河南大部等地有35℃~37℃,局部地区38℃~39℃的高温天气。这是自20日起中央气象台连续9天发布高温蓝色预警。

中央气象台预计,未来3天,华北大部、黄淮大部、广西西南部、广东雷州半岛、海南北部等地将有35℃~37℃,局部地区38℃的高温天气。其中,山西西北部、河北南部等地的局部地区最高气温可达40℃。

# 19名中国籍船员在亚丁湾被海盗劫持 营救行动正在进行中

新华社北京6月28日电 来自中国海上搜救中心的消息,一艘有19名中国籍船员的新加坡籍货轮,28日在亚丁湾海域被海盗劫持,目前,营救行动正在

进行中。

中国海上搜救中心总值班室有关负责人介绍,2010年6月28日12时左右(北京时间),一艘新加坡籍散装化学船“GOLD-

EN BLESSING”轮,在由沙特开往印度途中,航经亚丁湾海域时被海盗劫持,船上有19名中国籍船员。目前,营救行动正在进行中。

中国海上搜救中心提醒,航经亚丁湾、索马里海域的中国籍船舶要加强反海盗值守,并尽可能加入我海军护航编队。

## 世博园游客突破2000万

6月28日,游客在上海世博园欧洲区参观。

据上海世博会官网统计,截至当日14时30分,世博园累计参观人数已达2021.19万。(新华社发)



**世博看台**

大禹漆 耐擦洗

洛阳大禹实业有限公司 协办

市区 电话:68623600

专卖店 欧亚达负一楼

# 杭州飞南宁航班 9000 米高空漏气 原来是乘客误开应急舱门

好莱坞大片常有这样的镜头:飞机舱门突然在空中开了,很多人一个个被吸出了飞机。这样的惊险一幕,前天傍晚差点就在杭州上空上演。浙江省公安厅机场公安局27日通报一起事件。

26日下午5点10分,萧山机场,杭州—南宁航班(原定时间是下午4点20分,因天气原因误

点)起飞。起飞20分钟后,飞机飞到9000米高空,机长突然发现仪表盘显示红灯报警了。“机舱内外气压不正常,舱内气压失衡!”机长立即采取了下降高度等紧急措施,但红灯依然亮着。

飞机漏气了!飞行中,整个机舱是一个密闭的空间,现在这架飞机像一个气球有了个洞。机长赶紧

调头,将飞机开了回来。

下午5点50分,飞机重新降落在萧山机场。机长检查发现,仪表显示13排A座应急舱门(也叫紧急逃生门)有情况。再查,坐在应急门边上的童某在飞机起飞前,曾动过应急门,导致应急门出现了一条缝隙。

童某,28岁,慈溪人,是一家外贸公司的财务。据去南宁出差的

童某说,他经常坐飞机,但从没坐过应急门边的座位。他一上飞机,觉得很好奇,想到万一飞机出事,应急门到底好不好用,就用手扳了应急门的手柄。

最后,这趟航班又在萧山机场呆了1小时40分钟,省公安厅机场公安局对童某处以行政拘留5天。(据大众网)

## 重庆警方同意 希尔顿酒店试营业

新华社重庆6月28日电 重庆市公安局副局长高晓东28日上午率队对重庆希尔顿酒店的整改情况进行检查验收后,代表市公安局宣布,同意希尔顿酒店住宿、会务、餐饮、健身等服务项目从6月29日起恢复试营业,同时对酒店涉黑、涉枪、涉毒、涉黄的钻石王朝俱乐部继续查封。

高晓东说,重庆警方目前已对近60名涉案人员采取了刑事拘留强制措施,案件侦办工作质量高、效率高,进展顺利。为平衡部署、整体推进侦办案件,加强酒店管理,服务经济发展三方面工作,警方经验收后作出同意酒店试营业的决定,同时对涉及及犯罪的行为坚决依法严惩,斩断中间灰色地带,致力于营造干净、法治的开放环境。

## 大兴安岭 火点已有6处

新华社黑龙江大兴安岭呼中6月28日电 NOAA-18卫星14时6分上报的图像显示,黑龙江省大兴安岭地区已有6处火点,其中5处探测到位于呼中区内,1处位于塔河境内。

26日下午首先探测到的火点已发展为17像素,28日早探测到的火点为4像素,森林防火部门证实这两处均为林火。新发现的5处火点为1~3像素,现正在核查中,但扑火指挥人员分析,林火的可能性较大。

Hebe 苗方清颜 | 中国专业祛痘连锁机构 **开业大酬宾**

**99元祛痘** 体验

民族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘暗疮、痘印、毛孔粗大、**不反弹(男女不限)**

**郑重声明** 免费试做,签订协议不能祛除,双倍退还 终身免费跟踪服务

两种方案 任您选择

**紧急寻找!!!** 50名痤疮、粉刺重症患者 598元(签约跟踪服务)

洛唐苗方清颜专业祛痘,采用苗药秘方专业祛除重症痤疮、粉刺,紧急寻找美容失败、信心受挫人士。限50名。

免费咨询对象: 痤疮、暗疮重症患者 粉刺、青春痘、毛孔粗大者 多次治疗失败、后遗症患者

郑重声明: 签订协议,不能祛除原倍退还,终身免费跟踪服务

苗方清颜=痤疮、粉刺终点站

地址: 中州中路数码大厦A座1407室 电话: 0379-63902667 (114转苗方清颜)